MODELO 8200 TRENZA

COLOR — MEZCLILLA CIELO

DETALLES DEL PRODUCTO

ORIGINAL 8200 ES UNA PLATAFORMA
INCREIBLEMENTE COMODA Y PERFECTA PARA LOS
TRAYECTOS LARGOS DE TU DIA, ADEMAS LA CHINELA
ESTA CONFORMADA DE TRES TIRAS PARA UN MEJOR
CONFORT A TUS PIES Y SIN PERDER EL ESTILO.

SUELA PLATAFORMA CON UNA ALTURA PERFECTA PARA LA COMODIDAD DE LOS PIES, CON UN DISEÑO DE TRENZA DANDOLE ESE LOOK MODERNO Y NOVEDOSO. LA SUELA ES DE UN MATERIAL DE MAYOR CONFORTABILIDAD



DETALLES DE MATERIALES Y SUELA

- CORTE SINTETICO
- FORRO SINTETICO
- FORRO PLANTA SINTETICO
- PLANTA CONFORT 4MM
- SUELA SINTETICA
- 4.8 CM DE ALTURA DE TALON
- ALTURA DE PUNTA 3.3 CM
- TROQUEL MOSQUITOS ORO





DETALLES DE MEDIDAS

22 23 24 25 26 27



COLORES













MODELO 8201 TRENZA

COLOR — ORO

DETALLES DEL PRODUCTO

ORIGINAL 8201 ES UNA PLATAFORMA CLASICA CON UN CORTE MUY MODERNO CON SU CHINELA TEJIDA DANDOLE ESE LOOK NOVEDOSO Y MODERNO, PERFECTO PARA LUCIR EN TU DIA A DIA. ADEMAS CUENTA CON TALON PARA UN MAYOR AGARRE AL PIE.

SUELA PLATAFORMA CON UNA ALTURA PERFECTA PARA LA COMODIDAD DE LOS PIES, CON UN DISEÑO DE TRENZA DANDOLE ESE LOOK MODERNO Y NOVEDOSO. LA SUELA ES DE UN MATERIAL DE MAYOR CONFORTABILIDAD



DETALLES DE MATERIALES Y SUELA

- CORTE SINTETICO
- FORRO SINTETICO
- HEBILLA ORO
- FORRO PLANTA SINTETICO
- PLANTA CONFORT 4MM
- SUELA SINTETICA
- 4.8 CM DE ALTURA DE TALON
- ALTURA DE PUNTA 3.3 CM
- TROQUEL MOSQUITOS ORO





DETALLES DE MEDIDAS

22

23

Z4

ZJ

Z0

ZI



COLORES











CHAROL NEGRO









CHAROL NUDE

ORO